ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА
Муниципального бюджетного учреждения культуры 
«Хабаровский центр театрального искусства «Бенефис»»

Полное наименование учреждения: 
Муниципального бюджетного учреждения культуры «Хабаровский центр театрального искусства «Бенефис»».

Сокращенное наименование: МБУК ХЦТИ «Бенефис»

МБУК ХЦТИ «Бенефис» начал свою деятельность в 1981году в форме театральной студии «Бенефис»  на базе школы №49, согласно приказу РОНО №130 от 09.08.1981г. по решению Исполнительного комитета  Индустриального районного совета народных депутатов  от 20.03.91г. за № 100-4 произведена  регистрация театра-студии «Бенефис»  с видами  деятельности  согласно  Устава театра-студии (на базе подросткового клуба «Пламя»).  Оплата ставок руководителей кружков производилась через отдел народного образования  Индустриального района, руководителя театра- студии и технического персонала через ЖЛЭТ-5.
В апреле 1997 года театр–студия «Бенефис» переименован в муниципальное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеский театр–студия «Бенефис» (решение Комитета по Управлению муниципальным имуществом и приватизированными объектами города Хабаровска №211 от 28.03.1997г., свидетельство о государственной регистрации от 14.04.1997г. № 003015 – АГ).
Июнь 2000 год – муниципальное  учреждение дополнительного образования «Детско-юношеский театр–студия «Бенефис» переименовано в муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования «Детско–юношескую студию–театр «Бенефис» (свидетельство о государственной регистрации от 23.06.2000г. № 27:23 – И 2177).       
Октябрь 2006 год – муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования «Детско–юношеская студия–театр «Бенефис» переименовано в  муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детско–юношескую студию–театр «Бенефис»  (свидетельство инспекции Федеральной налоговой службы по Индустриальному району г. Хабаровска от 25.10.2006г. № 2062723081034).                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
Декабрь 2007 год – муниципальное образовательное  учреждение дополнительного образования детей «Детско–юношеская студия–театр «Бенефис» переименовано на основании  постановления Мэра города от 04.10.2007 № 1561 «Об изменении наименования муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей» в муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей детскую школу театрального искусства «Бенефис» (Постановление Мэра города Хабаровска № 1561 от 04.10.2007г., свидетельство инспекции Федеральной налоговой службы по индустриальному району г. Хабаровска от 03.12.2007г. № 2072723075170).
Сентябрь 2011 год – муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей детская школа театрального искусства «Бенефис» переименовано на основании  постановления Мэра города от 04.10.2007 № 1561 «Об изменении наименования муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей» в муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей детскую школу театрального искусства «Бенефис» (Приказ Управления образования администрации города Хабаровска № 89 от 15.07.2011г., свидетельство инспекции Федеральной налоговой службы по индустриальному району г. Хабаровска от 27.09.2011г. № 2112723069391).
Июль 2013 год – муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей детская школа театрального искусства «Бенефис» переименовано в муниципальное бюджетное учреждение культуры «Хабаровский центр театрального искусства «Бенефис»» (Приказ Управления культуры администрации города Хабаровска № 02-04/41 от 29.04.2013г. «Об изменении целей и видов деятельности муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей детской школы театрального искусства «Бенефис»», Приказ Управления культуры администрации города Хабаровска № 02-04/51 от 15.05.2013г. «Об утверждении Устава муниципального бюджетного учреждения культуры «Хабаровский центр театрального искусства «Бенефис»», Лист записи Единого государственного реестра юридических лиц в Единый государственный реестр юридических лиц в отношении юридического лица от 08.07.2013г. № 2132723045585).
Тип – бюджетное учреждение культуры.
Вид – центр театрального искусства.
Центр «Бенефис» является правопреемником муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей детской школы театрального искусства «Бенефис».
Почтовый адрес МБУК ХЦТИ «Бенефис»: Российская Федерация, 680051, г. Хабаровск, улица Ворошилова, 3. 
Высшим органом управления является городской округ «Город Хабаровск» в лице управления культуры администрации города Хабаровска, расположенного по адресу: Российская Федерация, 680000, г. Хабаровск, ул. Нагишкина, 7. 
Центр театрального искусства «Бенефис» является юридическим лицом. Имеет гербовую печать установленного образца, штампы, вывеску, лицевые счета в территориальных органах Федерального казначейства, имущество в оперативном управлении, самостоятельный баланс.
Предметом деятельности учреждения является организация и обеспечение граждан услугами организации культуры преимущественно в области театрального искусства, а также в области организации досуговой деятельности.
Цели учреждения:
- удовлетворение общественных потребностей в сохранении и развитии культуры, поддержки любительского театрального творчества, другой самодеятельной творческой инициативы и социально-культурной активности населения, организации его досуга;
- обеспечение конституционного права граждан РФ на свободу творчества, равный доступ к участию в культурной жизни и пользованию услугами, предоставляемыми учреждением;
- формирование и удовлетворение духовных потребностей населения города в сценическом театральном искусстве, а также эстетическое воспитание юных зрителей;
- развитие всех видов театрального искусства и пропаганда достижений центра «Бенефис» в России и за рубежом;
- совершенствование досуговой деятельности детей и молодежи.
Для выполнения уставных целей Учреждение решает следующие задачи:
- создание и развитие творческого и ресурсного потенциала для обеспечения культурной просветительской досуговой деятельности учреждения преимущественно в области театрального искусства; 
- всестороннее духовное и творческое развитие личности, поддержка деятельности клубных формирований и любительских объединений, способствующей развитию различных направлений театральных видов деятельности;
- совершенствование форм досуговой деятельности, вовлечение в культурную просветительскую, воспитательную деятельность максимально возможного числа жителей города.


	В 2008 году были упорядочены документы учреждения по личному составу за 1997-2005 годы, личные дела работников, уволенных в 1997-2007 годы. 
В результате упорядочения документов по личному составу были составлены:
1. Опись № 1 дел по личному составу за 1997-2005 годы в количестве 17 (семнадцати) дел, в которую вошли:
-  приказы по личному составу (прием, увольнение, перемещение) за 1997-2005 годы; 
- личные карточки (ф. Т-2) работников, уволенных в 1997-2007;
- приказы по личному составу (поощрения, взыскания, доплаты, отпуска) за 2000-2005 годы; 
- трудовые договоры, не вошедшие в состав личных дел  за 2001 год.

2. Опись № 2 личных дел уволенных работников в 1997-2007 годы в количестве 76 (семьдесят шесть) дел.  

Документы по личному составу за 1997–2005 годы и личные дела уволенных работников  за 1997–2007 годы учреждения переданы на дальнейшее хранение в Архив управления образования администрации г. Хабаровска.
	В 2013 году были упорядочены документы учреждения по личному составу за 2006-2012 годы, личные дела работников, уволенных в 2008-2013 годы. 
В результате упорядочения документов по личному составу в опись № 1 вошли приказы по личному составу (прием, увольнение, перемещение и т.п.) за 2006-2012 годы в количестве 7 (семи) дел, личные карточки (ф. Т-2) работников, уволенных в 2006-2013 в количестве 1(одно) дела.
В опись № 2 личных дел уволенных работников в 2008-2013 годы в количестве 46 (сорок шесть) дел.  
Документы по личному составу и личные дела уволенных работников учреждения планируется передать на дальнейшее хранение в МКУ «Центр хранения документов отрасли «Образование».

Физическое состояние документов удовлетворительное.
	 

Настоящий действующий директор МБУК ХЦТИ «Бенефис» – Ольга Юрьевна Маскалева (приказ №04-01/127 от 28.06.2013г. Управления культуры администрации города Хабаровска).




Директор МБУК ХЦТИ «Бенефис»				        О.Ю. Маскалева
